
厚真町宮の森こども園

令和３年度　前期　保護者アンケート結果
　　　令和4年1月26日

宮の森こども園長 宮下葉子

　遅くなりましたが、10月に実施しました「令和３年度　前期　保護者アンケート」の結果についてお知らせします。

　アンケート結果をもとに、園としての今後の方向性や改善点などを記載しましたので、ご一読頂きますようお願い申し上げます。

　今後も引続き園の活動にご理解とご協力をお願いいたします。なお、回収率は57％でした。ご協力ありがとうございました。

1

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

2 14 6 1 2 25

2

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

13 11 0 0 1 25

3

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

5 14 3 1 2 25

4

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

8 14 2 0 1 25

5

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

16 8 0 0 1 25

・ほとんどの保護者の方に肯定的な評価をいただきました。発達の観点から

みると運動と認識、社会性の育ちは相互に密接に関係しているそうです。こ

れからも体をたくさん動かしたくなる工夫をしていきたいと考えています。

命や自然を大切にする心を育てる教育及び保育をしている

遊びを通して体を動かし、体力が向上するような教育及び保育をしている

子どもたちからあいさつができる教育及び保育をしている

園での生活を楽しみにしている

園の生活の中で、してはいけないこと等、ルールを守る態度を育てようとしている

・肯定的な評価は64％でした。大人がお手本になりながら、お互いに心地よ

いと感じる挨拶を自然に出来るようにしていきたいと思います。

・96％の子どもが園での生活を楽しみにしているとの結果に、園としてとて

も嬉しく思います。

・ほとんどの保護者の方に肯定的な評価をいただきました。園庭に草花や木

などの緑を増やし、今後さらに自然を身近に感じられる環境を作っていきた

いと考えています。
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6

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

15 9 0 0 1 25

7

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

10 11 3 0 1 25

8

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

5 12 7 0 1 25

9

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

4 17 1 2 1 25

10

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

7 12 3 2 1 25

11

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

9 10 3 2 1 25

子どもにとって、より楽しく遊べる環境を工夫している

子どもが安心して園生活が送れるよう、環境整備に努めている。

職員は子どもに温かい言葉づかいや、優しい態度で接している。

健康管理・感染症に関して適切に対応している。

園生活の中で起こった出来事を、ドキュメンテーションや口頭などで詳しく伝えている。

・「思わない」「やや思わない」と回答された方が5人いて、園として気に

なるところです。クラスの担当保育者以外でも構いませんので、出来るだけ

お伝えいただけたらと願っています。職員間でもどうしたら話しやすくなる

か検討します。

困ったことや、気になることがあったときに、気軽に職員に尋ねたり相談したりすることが出来る。

・ほとんどの保護者の方に肯定的な評価をいただきました。園として今年度

特に力を入れているところを評価頂き嬉しく思います。今後も継続して取り

組んでいきます。

・84％の保護者の方に肯定的な評価をいただきました。今後も継続して取り

組んでいきます。

・68％の方に肯定的な評価をいただきましたが、「やや思わない」と回答さ

れた方が７名いました。職員間で共有し改善に努めます。

・多くの方に肯定的な評価をいただきました。今後も留意して取組んでいき

ます。

・76％の方に肯定的な評価をいただきましたが、「やや思わない」「思わな

い」と回答された方が５名いました。詳しく知りたいことがありましたらい

つでもお声かけいただけたらと思います。
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12

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

2 10 8 2 3 25

13

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

7 11 4 1 2 25

14

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

4 13 6 0 2 25

■　運動会、園庭、参観日などについて

1

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

9 4 0 5 18

2

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

12 12 0 0 1 25

3

とても思う 思う やや思わない 思わない わからない 回答数

7 9 4 0 5 25

園の職員としてまとまりがあり、すべての先生が情報を共有している。

保護者や子どものプライバシーが守られている。

職員は、職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度、行動ができている。

運動会の参加対象を３～５歳児とし、上厚真中央公園で行いましたがいかがでしたか。

園庭や保育室の環境を整備することにより、子ども達の遊びが充実してきていると思いますか。

・「やや思わない」と回答された方が４名いらっしゃいました。新型コロナ

ウィルスの感染状況を見極めながら参加しやすい形態を工夫していきたいと思

います。

・３才以上児の参加だったため、「わからない」と回答された方を除くと80％の

保護者の方から肯定的な評価をいただきました。半面「やや思わない」と回答さ

れた方も４名いました。具体的な課題点までは把握出来ていない状況もあります

が、次年度以降も子どもの姿を軸により良い運動会を目指していきます。

参観週間や懇談会などの日時設定は参加しやすかったですか。

・「思う」と「思わない」の回答がだいたい半数ずつになりました。課題が大

きな点だということがわかり、今後の改善課題としていきます。

・72％の保護者の方が守られているとの回答でしたが「やや思わない」「思

わない」と回答された方も5人いました。プライバシーへの配慮は常に気にか

けているところですが、足りないところがないか改めて注意していきます。

・68％の方から「とても思う」「思う」の回答をいただきました。親しみや

すく好感を持っていただけるように留意していきます。なお、今年度から職員

の服装は常時エプロンを付けることなく、動きやすく自然な服装にしていま

す。

・ほとんどの保護者の方に肯定的な評価をいただきました。この結果を励み

に、引続き工夫していきたいと思います。
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